

## **Proiectare DTAC, DTOE, PT + DE și asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor și pentru participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție pentru obiectivul de investiții "Modernizare Pavilion B"**

I.D.: 49100890

Data publicarii	24.08.20	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	370.569,60 RON - 370.569,60 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Descriere: servicii de proiectare necesare pentru realizarea lucrărilor de modernizare și consolidare a obiectivului Pavilion B: 1. Întocmirea Documentației tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (DTAC) necesară pentru emiterea Autorizației de construire, reglementată prin Legea nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată cu modificările și completările ulterioare și Ordinul nr. 2212/2018, pentru aprobarea Procedurii commune de autorizare a executării lucrărilor de construcții cu caracter special. Conținutul Documentație tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (DTAC), va fi cel prevăzut în Anexa nr. 9 din H.G. nr. 907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice; 2. Întocmirea Documentațiilor pentru obținerea avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 151 din 01.10.2019 emis de către Ministerul Afacerilor Interne. La faza DATC, respectiv documentațiile de specialitate solicitate de avizatorii pentru obținerea Autorizației de construire; 3. Întocmirea Documentației tehnice de organizare a execuției lucrărilor (DTOE) necesară pentru asigurarea tehnologiei de execuție a investiției, atât pe terenul aferent investiției, cât și pe spațiile ocupate temporar. Conținutul cadru al Documentației tehnice de organizare a execuției lucrărilor (DTOE), va fi cel prevăzut în Anexa nr. 9 din H.G. nr. 907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico - economice aferent obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice; 4. Întocmire Proiect tehnic (PT) + Detalii de execuție (DE), necesare pentru execuția lucrărilor de construcții. Proiectul tehnic trebuie elaborat, astfel încât să asigure informații tehnice complete privind realizarea lucrărilor de construcții și să răspundă cerințelor tehnice, economice și tehnologice. Conținutul Proiectului tehnic (PT) v-a fi cel prevăzut în Anexa nr. 10 din H.G. nr. 907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Detaliile de execuție sunt parte component a Proiectului tehnic de execuție. Detaliile de execuție detaliază soluțiile de alcătuire, ansamblare, executare, montare și alte asemenea operațiuni privind părți/elemente de construcție ori de instalații aferente acestora și care indică dimensiuni, material, tehnologii de execuție precum și alte legături între elementele constructive structural/nestructurale ale obiectivului de investiții. Proiectantul în cadrul asistenței tehnice trebuie să supervizeze întocmirea și adaptarea funcțională a tuturor detaliilor de execuție. 5. Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor și pentru participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție; 6. Întocmirea Proiectului faza As - Built, reprezintă Proiectul tehnic actualizat la data finalizării lucrărilor fiind parte component a Cărții tehnice a construcției. În acest proiect se introduce Proiectul tehnic cu ultima revizie, dispozițiile de șantier, Procesele - verbale de lucrări ascunse, Procesele - verbale de control în faze determinate precum și orice alte documente aferente proiectării și execuției. Proiectul As - Built este reglementat de H.G. nr. 343/2017, pentru modificarea H.G. 273/1994, privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora.

